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Уважаемые коллеги!

Кафедра теории и практики журналистики Алтайского государственного университета проводит конкурс творческих работ «Заговори, чтобы я тебя увидел...». 
Тематические направления конкурса: 

I. Конкурс научно-исследовательских проектов по русскому языку и журналистике к 225-летию А.С. Пушкина.

 II. Конкурсные работы в жанре свободного эссе («Семейные ценности», «Мы вместе», «Делай добро», «Гордимся», «Действуй»)
К участию в конкурсе приглашаются учащиеся 9–11 классов общеобразовательных школ, студенты вузов и среднепрофессиональных образовательных организаций. Конкурс проводится заочно. Заявки на участие принимаются с 12 февраля 2024 года по 31 марта 2024 года.
Итоги конкурса будут опубликованы до 10 апреля рассылкой документов (дипломы, сертификаты участников) по электронной почте.
Победителям конкурса – выпускникам средних образовательных учебных заведений, поступающим в Алтайский государственный университет на направление подготовки «Журналистика», – предоставляются дополнительные баллы на вступительном творческом испытании: 10 баллов за 1 место, 7 баллов за второе и 5 баллов за третье место в Конкурсе. Призеры получают по 3 балла. 

Алтайский государственный университет, институт гуманитарных наук, кафедра теории и практики журналистики в 2024 году осуществляют набор на направление «Журналистика» в трех формах обучения – очной (11 бюджетных мест), очно-заочной (3 бюджетных места), заочной (12 бюджетных мест).
Адрес и телефоны оргкомитета: 

656049, Барнаул, ул. Димитрова, 61, ауд. 414Д.

e-mail:mitkina.331571@mail.ru  Митькин Валерия Сергеевна
Руководитель оргкомитета конкурса, 
к.филол.н., доцент кафедры теории и практики журналистики 
Деминова Марина Александровна, m.deminova@mail.ru 8-913-216-32-63
